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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo do Ano de 2023 da 17ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys Soares Gomes. 
1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da 
Silva. Aos 03 (três) dias do mês de março do ano de 2023, as 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, 
realizou-se a sa Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º secretário. 
O Presidente abriu os trabalhos verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente abriu a hora do Expediente que contou com a 
leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 003/2023 de autoria da chefe do Poder 
Executivo, que altera e consolida a legislação que disciplina o Conselho Tutelar de Apuiarés e dá 
outras providências. A matéria foi encaminhada às comissões. Requerimento Nº 006/2023 de 
autoria da Vereadora Teresa Cristina, encaminhado para discussão e votação na Ordem do Dia. 
Antes de facultar a palavra o Presidente usa a palavra e dá boas vindas a todos que fazem o 
Projeto Futebol Solidário. Em seguida concede a palavra professora Daniela Braga juntamente 
com dois alunos representando a Escola Delfino dos Santos em prol do Projeto Futebol 
Solidário. A mesma fala sobre a importância que é esse Projeto que vem sendo realizado em sua 
8ª edição. Faz uma breve explanação sobre como tudo começou e como está dando continuidade. 
Em seguida finaliza suas palavras agradecendo a todos. O Presidente Manuel Freitas Sousa 
parabeniza a mesma e em seguida faculta a palavra aos vereadores e o vereadoras. O vereador 
Márcio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos presentes e saúda especialmente os companheiros 
do Projeto Futebol Solidário e a todos que vieram representando a Escola Delfino Gomes. Em 
seguida parabeniza a Procuradoria Especial da Mulher pelo evento realizado hoje e diz que 
podem contar com o mesmo. Fala também que é importante essa luta pela igualdade de gênero. 
Ainda com a palavra deixa sua solidariedade a família de Y anny Presidente da Câmara 
Municipal de Juazeiro do Norte que foi assassinada pelo seu companheiro, e a todas as mulheres 
que se sentem violentadas. A vereadora Monica Maria Fernandes Freitas usa a palavra 
cumprimenta todos, agradece a professora Daniela por está apoiando e dando sua colaboração ao 
Projeto Futebol Solidário. Em seguida parabeniza a vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da 
Silva e a vereadora Gilmária Alves pelo evento realizado hoje através da procuradoria Especial 
da Mulher que as mesmas fazem parte. Ainda com a palavra deixa sua homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher. Finaliza suas palavras deixando sua solidariedade a família da 
Presidente da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte. A vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva cumprimenta todos presentes e parabeniza a Professora Daniela Braga 
juntamente com mais dois alunos da escola Delfino Gomes que estão representando o Projeto 
Futebol Solidário que é muito importante, a mesma se disponibiliza com seu apoio. Falou 
também sobre o Seminário que aconteceu através da Procuradoria Especial da Mulher. Em 
seguida agradece a presença de todos os vereadores que estiveram aqui presentes prestigiando 
esse momento e diz que essa luta é de todos. Ainda com a palavra agradece a presença da 
Prefeita e de todo seu Secretariado que vieram aqui prestigiar. A vereadora Gilmária 
cumprimenta todos presentes, a equipe do Projeto Futebol Solidário que sejam bem vindos, e 
todo o público presente. A mesma se disponibiliza com seu apoio. Fala também sobre o 
Seminário que aconteceu antes da Sessão que foi muito importante, foi pensado e voltado para as 
mulheres Apuiareenses pois é uma causa muito importante. Em seguida deixa o convite para a 
feira empreender Apuiarés que acontecerá amanhã no Ginásio da Escola São Sebastião e sentam-
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Apuiarés e dá outras providências. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da 
Comissão de Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia 
Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos 
vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 03 (três) 
dias do mês de março do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 


